

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 27 周 12/7~12/13)

| | | |
|---|------------------------|--|
| 12/7 主日（第 一） 183 日 | 读经 伯十七~十九 徒十一 19~30 | 【进入事实】 1. 面对他朋友的戏笑，约伯除了灰心地等待他的死亡，但他似乎心中也盼望，愿神给他什么？(伯十七 1~5) 2. 约伯认为神的手攻击他，所以请求他的朋友如何待他？在这一切的经历中，他又如何来认识他的救赎主，以及他死后的光景？(伯十九 21~27) 3. 那些在耶路撒冷，因司提反的事遭患难的人，他们四散之后，作了什么事？(徒十一 19~21) 4. 门徒称为基督徒，是从哪个地方开始？(徒十一 26) |
| | 背经 伯十九 25~26 | 【信息摘录】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 安提阿教会的建立是在圣灵的主权里的。安提阿教会是怎么兴起的？就是神兴起了一个「调皮的人」，就是扫罗，也就是后来的使徒保罗。这个保罗到处残害教会，逼迫基督徒，就挑动人把司提反打死了。耶路撒冷教会这一下好像就倒楣了，门徒活不下去了。这班人本来都是快快乐乐的，人见了他们，但现在被保罗这么一搞，他们大遭逼迫了。 ➤ 你知不知道，人总有人的打算，主总有主的判断。人的打算是快快乐乐就好。耶路撒冷教会太好了，耶路撒冷教会太甜美了，耶路撒冷教会太荣耀了。但是神说，我要趁着整个耶路撒冷教会还没有变质以前，我要快快兴起一个环境来，把那些信仰还纯正的基督徒，通通赶出耶路撒冷去！真奇妙！这是圣灵的工作啊！弟兄们，你愿意服事主吗？你愿意学习服事主吗？你这一生中第一个要学的，就是圣灵永远有主权。你说，太倒楣了；圣灵说，什么倒楣？是真幸福！我愿意告诉你，神会兴起一切的人事物，只做一件事，要叫你看见，你不能倚靠任何事物。但是，你可以坚持有福音。这也是另外一件奇妙的事。 ➤ 这些门徒在耶路撒冷时，可能什么都不清楚。当他们受大逼迫出去以后，却大传福音起来！那时候谁教过他们传福音？没有人教过。我想彼得也没有开过班，教他们怎么传福音。可是他们一出去，每到一个城了，就告诉人要信耶稣，莫名其妙的兴起了一处处的地方教会来。我读到这里，我里面很感谢主。 ➤ 你以为这一切是扫罗的捣乱吗？圣灵说，哪有？我是用扫罗来捣乱，好叫扫罗认识他是罪人中的罪魁，圣灵使用一个祂所特别拣选的器皿，成为教会圣徒们最大的对头，甚至捆绑、杀害了基督徒，好叫耶路撒冷的基督徒开始移民出去，到各地去过另外一种的教会生活。这样一来，他们突然之间，一大堆生命老练的弟兄都显出来了。他们的人数就不仅是在本地繁增，许许多多的地方就要因为他们得益处、得祝福了。真奇妙，这是圣灵作的。(从安提阿说起) |

| | | | |
|--|----|------------------------|---|
| 12/8 周一 （第 184 日） | 读经 | 伯二十~二一 徒十二 1~24 | <p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在琐法的谈话中，他强调恶人的欢呼，不虔敬之人的喜乐，能有多久？并且他们的结局又必如何？（伯二十 4~11，27~29） 约伯朋友的论点强调恶人必定灭亡，但约伯怎么看？（伯二一 7~18） 当彼得被希律下在监里，教会为他作了什么？（徒十二 1~5） |
| | 背经 | 徒十二 24 | |
| 【信息摘录】 | | | |
| <p>➤ 使徒行传十二章九节，「彼得就出来跟着他，不知道天使所做是真的，只当见了异象。」十至十一节，「过了第一层第二层监牢，就来到临街的铁门，那门自己开了。他们出来，然后走过一条街，天使便离开他去了。」我想，全圣经如果有很多圣经节是非常叫人珍惜的，这个「走过一条街」就是其中之一。天使还需要带他走吗？门不都开了吗？他不就出来了吗？出来就再去传讲啊！哪有这么笨的使徒，天使还得陪着他再走走过一条街？弟兄们，你知道这条街走得多好啊！那表示主说：是我带你出来了，我还是陪着你呀！是我带你出来了，我还是与你同在呀！是我带你出来了，我还是要借着你作工呀！是我带你出来了，我不会离开你呀！那个「走过一条街」是满了感觉的一句话。天使救他出监后应该说，「我的职责尽了。现在看你的了。再见！」不是啊，天使还陪着他走这么一条街，走完以后，天使才离开他去了。</p> <p>➤ 「走过一条街」的意思就是，你的一生，我会这样的和你同在。当你这样要开始走我的路了，你要记念那个为你受死的主，再把真理当作带子束腰，再穿上福音的鞋，再披上能力的外衣，我还要陪着你走你一生的路途。这一段真是摸着人，叫你感觉，「主啊，我不能不敬拜你。」（2006 华语十个月追求，使徒行传读经）</p> | | | |
| 12/9 周二 （第 185 日） | 读经 | 伯二二~二四 徒十二 25~十三 12 | <p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 以利法在控告约伯的罪孽（6~9 节）之后，他如何劝约伯转向神，来得着拯救？（伯二二 21~30） 约伯渴慕来寻见神，所以他可以在神面做什么？他寻不见神，但却有把握地说，在神试炼他之后，他必定如何？（伯二三 1~10） 约伯描述恶人乃是背弃什么？不晓得（认识）什么道路？不留住在（住在）什么的路上？（伯二四 13~17） 在安提阿教会，有哪些的先知和教师？他们事奉主，禁食的时候，圣灵吩咐他们，要将谁分别出来作工？（徒十三 1~4） |
| | 背经 | 伯二三 8~10 | |
| 【信息摘录】 | | | |
| <p>➤ 约伯记二十二章二十三至二十八节说，「你若归向全能者，从你帐棚中远除不义，就必得建立。要将你的珍宝丢在尘土里，将俄斐的黄金丢在溪河石头之间；全能者就必为你的珍宝，作你的宝银。你就要以全能者为喜乐，向神仰起脸来。你要祷告祂，祂就听你；你也要还你的愿。你定意要作何事，必然给你成就；亮光也必照耀你的路。」从二十四节以下，都是根据二十三节所说的。珍宝、黄金、宝银，都与二十三节的不义有关。人将珍宝、黄金、宝银丢在尘土里，丢在溪河的石头间，是为什么缘故呢？乃是为了对付不义，为了要以耶和华为他的喜乐。这又是价值观的改变。如果你站在一个试炼的关口，你是拣选珍宝、黄金、宝银，还是拣选耶和华？这要</p> | | | |

| | | | |
|--------------------------------|--|----------------------------------|---|
| | 分别出你是属神的人，还是不属神的人。凡属耶和华的，定规拣选耶和华为他的喜乐。因这缘故，他就能向神仰起脸来，并且也要蒙神三样的祝福。首先，他的祷告必蒙垂听；但拣选珍宝、黄金、宝银的，神就不听他的祷告。其次，他定意要作什么事，耶和华必给他成就，因为主耶和华喜悦他的定案与拣选。第三，亮光也必照耀他的路，在他所行的每一步上都有亮光。这就是属神之人价值观改变的结果。我们迟早都必须将初信的人，从他原有的环境中救出来，从他原有的价值观中拔出来，当有环境临到时，你要问他们一句话：「你是如何拣选的？」你要帮助他们拣选神的义，丢弃珍宝、黄金和宝银。义的价值乃是远超一切珍宝的价值。（倪柝声全集） | | |
| 12/10 周三 （第 186 日） | 读经 背经 | 伯二五～二七 徒十三 13～52 徒十三 38～39 | <p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在比勒达的结语中，他最主要的认识或论点乃是什么？（伯二五） 约伯认识神将北极铺在哪里？又将大地悬于哪里？（伯二六 7） 面对他朋友的指控，约伯回答说，他至死必不丢弃什么（或，不以为自己如何）？也不放松什么？（伯二七 1～7） 在保罗的传讲中，他说到主耶稣的复活乃是应验了诗篇中的哪一些话？（徒十三 30～37） 犹太人弃绝保罗传讲的福音，但之后保罗与巴拿巴就转向谁传讲？他们的反应如何？（徒十三 44～52） <p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> 使徒行传十三章的安提阿是件大事。这是圣灵战略的一步，是非常紧要的。因为一直到十二章为止，你所看见的都是耶路撒冷的工作，连安提阿的工作都是耶路撒冷的。你从十一章看下来，你看见安提阿的工作是耶路撒冷的弟兄出来作的。你就自然而然的承认说，神的工作在地上只有一个中心。那一个中心是耶路撒冷。后来或者迁到什么地方我不知道，不过总是有一个中心。你们必须承认说，基督教有首都。像罗马教承认基督教的首都是在罗马，耶路撒冷变作基督教的首都。但是感谢神，圣灵在安提阿又起一个头，圣灵在安提阿又打发一班使徒到外面去。 换一句话说，是神借着祂自己的灵起的头，不是保罗和巴拿巴起的头。圣灵在安提阿另外起头，另外设立使徒，圣灵差遣两个人往外回去作工。所以，你马上看见说，在地上不只有一个工作的区域，是有两个工作的区域。所以你马上看见，在地上只有一个中心的思想就被打破。基督教没有首都。感谢神！圣灵在什么地方动工，什么地方就是基督教的首都，没有人能够限制。到底主还是教会的元首，到底圣灵还是主的代表。我们在这里不是作圣灵的代表。许多时候祂用我们，也有许多时候，祂在我们之外作出工来。耶路撒冷如果想要专制主的工作，不能！耶路撒冷如果要垄断基督教的工作，也不能！你们看见神已经设立耶路冷作中心，但是神也可以设立安提阿作中心。 弟兄姊妹们！这是顶要紧的。使徒行传十三章是基督教的根基。没有它，不知道有多少的难处要出来。没有它，教皇的思想就完全是对的，罗马的思想、基督教有首都的思想，就完全是对的。你们知道，在神面前，不只是一个中心，乃是两个中心。不只是一个区域，乃是两个区域。所以，当圣灵喜悦的时候，祂可以设立第三个区域、第十个区域，第一百个区域、第一千个区域、第一万个区域在地上。这是要照着圣灵在地上工作的意思，不是按人的意思。（工作的再思） |

| | | | |
|--|----|--------------------|---|
| 12/11 周四 （第 187 日） | 读经 | 伯二八~二九 徒十四 | <p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 约伯说到对于人，智慧无处可寻，智慧的价值无人知道（伯二八 12~13）；但神如何呢？（伯二八 23~28） 在二十九章中，约伯缅怀他过去的生活。在这当中，首先说到神如何在生活中如何保守他？（伯二九 1~5） 保罗在路司得城里，看见一个生来瘸腿的人，请描述这人得医治的过程。（徒十四 8~10） 当保罗使瘸腿的人得医治之后，群众认为是有神成了人形，降在他们中间而要拜他们。保罗如何拦住他们，向他们解释并传讲神？（徒十四 11~18） |
| | 背经 | 徒十四 22 | |
| 【信息摘录】 | | | |
| 12/12 周五 （第 188 日） | 读经 | 伯三十~三一 徒十五 1~34 | <p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在三十章中，约伯说到他的现况。对于他所说的，你觉得约伯最伤痛、最不平的乃是什么？（伯三十） 三十一章中，约伯在哪些方面，如何表白他自己的公义、纯全？请列举两点。（伯三一） 为着外邦人受割礼的事，保罗与巴拿巴上耶路撒冷去见使徒和长老，在商议与辩论之后，彼得对这件事如何断案？雅各又如何给这件事下结论？（徒十五 6~21） |
| | 背经 | 伯三二 8 | |
| 【信息摘录】 | | | |
| <ul style="list-style-type: none"> 信徒不祷告、不禁食，乃是爱自己的表显；聚会迟到，会中不开口，也是爱自己的表现。有人在擘饼聚会时，不敢与人同喝一个杯，他虽爱主，但不能记念主，因为害怕传染。这也是爱自己。我并不是说我们不必卫生，乃是说若因为爱自己，满足自己，而顾忌这事，就不相宜。有人到医院去传福音，走到病床前，一面传福音，一面掩着鼻子，这样的人，最好回家去。主的手能摸长大麻疯的人；请问：人的灵魂宝贝呢，还是你自己的性命宝贝？ 在使徒行传十五章，耶路撒冷的教会写一封信，将保罗和巴拿巴介绍给安提阿教会，信上说，「这二人是为我主耶稣基督的名，不顾性命的。」（26 节）保罗为以巴弗提的介绍，也是说，「他为作基督的工夫，几乎至死，不顾性命。」（腓二 30）他在对百基拉和亚居拉的问安上，也是对罗马的教会说，「他们在基督耶稣里与我同工，也为我的命，将自己的颈项置之度外。」（罗十六 3~4）这些都是不爱自己生命的，是我们信徒的榜样。（不爱自己的生命） | | | |

| | | | |
|--------------------------------|----|------------------------|--|
| 12/13 周六 （第 189 日） | 读经 | 伯三二～三三 徒十五 35～十六 18 | <p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 以利户为什么向约伯发怒？又为什么向约伯的三个朋友发怒？（伯三二 1～5） 以利户如何总结约伯所说的话？他又如何指出这话的不对？（伯三三 8～12） 为什么保罗不愿意带着马可同去访问众教会？最后，他拣选了谁与他同去？（徒十五 36～40） 保罗是经过怎样的过程，才去马其顿？圣灵、耶稣的灵如何引导他们？最后，又是因为什么才要去马其顿？（徒十五 6～10） |
| | 背经 | 伯三三 23～24 | |

【信息摘录】

- 主的恩膏，实在是我们里面教导我们，难处是在我们不能听。弟兄姊妹，我们要知道我们是够软弱的。我们软弱到什么地步呢？我们会软弱到神说了一次、两次、五次、十次，甚至二十次，我们还没有听见。有的时候，我们听见了装作没有听见，我们懂了装作不懂。我们在神面前最大的软弱就是在「听」这一件事上。主说：「有耳可听的，就应当听。」启示录二至三章那七封书信里，封封都说：「凡有耳的，就应当听。」「听」，在圣经里是看作很重要的。当门徒问主耶稣对众人讲话为什么用比喻的时候，主耶稣回答说：「我用比喻对他们讲，是因他们看也看不见，听也听不见，也不明白。」（太十三 13）主耶稣也引以赛亚书六章九至十节的话说：「你们听是要听见，却不明白；看是要看见，却不晓得；因为这百姓油蒙了心，耳朵发沉，眼睛闭着；恐怕眼睛看见，耳朵听见，心里明白，回转过来，我就医治他们。」（太十三 13～15）这给我们看见，不是里面没有教导，不是里面没有说话，乃是人故意不听。
- 所以，多少时候，不是神不说话，不是里面没有说话，乃是人不听。祂说了一次、两次、五次、十次，你还是不听；因着不听，你就听不见，因着听不见，你就索性不听了。约伯记三十三章十四节说：「神说一次、两次，世人却不理会。」这也是有的神的儿女的光景。
- 另一面，心思有病的人，主观的人，固执己见的人，故步自封的人，也是不容易「听」的人。所以，什么时候，我们里面听不见神的声音，没有恩膏的教导，我们就要知道，必定是我这个人出了问题，有了毛病。难处决不在神那边，难处必定是在我们这边。
- 但是，感谢神，祂是忍耐的，祂还是对人说话。约伯记三十三章十五节说：「人躺在床上沉睡的时候，神就用梦和夜间的异象开通他们的耳朵，将他们当受的教训印在他们心上。」你如果不听祂，祂还要用异象异梦来教训你。所以，神不是不说，神说得太多了。难处是人在「听」上太不够。（什么是新约，第八章）